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12-va‘ellement indirect

Dh = \(Di?- Ahi?)

Dénielée instrumentale Ahi
Ahi
Ahi =Dh /tan V

i.cosV

Dh=Di.sinV
=Hs +ht + bhi -hp
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Le nivellement indirect trigono-
métrique permet de déterminer la G
dénivelée AH entre la station T - - i - =
d’un théodolite et un point P visé.
Ceci est fait par la mesure de la
distance inclinée suivant la ligne
de visée Di et de I'angle zénithal
(noté ¥ sur la figure 6.1.)

A partir du schéma, on peut écrire
que

AH, =i + DicosV—Iv

Fig. 6.1. : Nivellement indirect trigonométrique

AHy, est la dénivelée de T vers P.
it est 1a hauteur de station (ou hauteur des tourillons).

v est la hauteur de voyant ou plus généralement la hauteur visée au-dessus du point
cherché (on peut aussi poser une mire en P).




